

中国上千员工在伊拉克被困

撤退失败重返营地

据报道,中国机械设备工程股份有限公司伊拉克成套事业部有千余名中方员工被困萨拉哈丁电站。6月24日,这些员工撤退失败,重新返回萨迈拉营地。25日晚,记者连线中国驻伊拉克大使馆,询问关于这千余名员工的情况,使馆工作人员表示获悉此事,但目前不方便透露任何信息,会在可以披露的时候第一时间披露相关信息。此外,伊拉克成套事业部工作人员表示,所有对外信息由公司董事会秘书统一发布,但董事会秘书电话一直无人接听。



等了一天 直升机没来

一位被困人员家属在接受采访时称:“目前没有一名员工成功撤退。”家属李女士(化名)焦急万分地表示,她们家里5个人都被困在营地,很多分包商的家属找到伊拉克成套事业部国内有关部门,想询问最新进展,得到的答复是:“领导全都在那里了,你们担心

也没有用,等消息吧。”

一名分包商员工家属称:“原本6月22日就听说公司安排了直升机,直接到营地附近运送人员。但员工到指定地点等待了一天也不见有直升机飞来。6月23日,有人继续在指定地点等待,还是没有见到直升机。”

撤离大巴在巴格达附近被拦下

6月24日一早,多个消息人士证实,中国机械设备工程股份有限公司准备用大巴将员工分5批向巴格达撤离。当时一名电站项目分包商家属高兴地说:“我家人终于要回来了!他们已经到巴格达了,6月27日会全部撤离。”

但事态却向不利的方向发展。撤离的第一辆大巴在离巴格达不远的地方被拦下,伊拉克政府军拒绝让大巴继续向巴格达行进,所有人员被迫全部返回萨

迈拉营地。一名家属担忧地说:“项目上大部分施工人员都迫切想要回国。”

萨拉哈丁电站项目深陷伊拉克政府军与极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”交战核心区域萨拉赫丁省,且其位置坐落在交通要道底格里斯河畔,是6月份伊拉克局势恶化之后最早遭到“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”袭击的重镇之一,之后周边地区一直在激战中。

据《北京青年报》

伊拉克动态

伊叙极端武装“联合”

叙利亚人权观察组织说,“基地”组织叙利亚分支“救国阵线”25日宣誓效忠于盘踞伊拉克北部的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装。

叙利亚人权观察组织主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼说,“救国阵线”在叙利亚阿布卡迈勒向“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”宣誓效忠。

一名“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员在微博客网站发布消息,证实“救国阵线”效忠于“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。他上传的一张照片显示,一名“救国阵线”指挥官和一名“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”头目握手。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”曾效忠“基地”,在叙利亚内战爆发后,加入叙反对派阵营与叙政府军作战。然而,过去一段时间以来,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”和“救国阵线”等叙反

政府武装陷入内斗。“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里一度发话,指明“救国阵线”为“基地”在叙利亚的分支,要求“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”撤回伊拉克,但遭后者拒绝。

伊拉克局势恶化

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”近日在伊拉克发动闪电攻势,占据北部和西部多地,此次和“救国阵线”联合后,进入叙利亚边境城市阿布卡迈勒,有助其打通叙利亚和伊拉克边境通道。

叙利亚人权观察组织主管拉赫曼说:“他们是对手,但都是极端分子,此次联合将制造地区紧张局势……‘救国阵线’盘踞阿布卡迈勒,我们不能说‘伊拉克和黎凡特伊斯兰国’现在已经控制阿布卡迈勒,但他们现在就在阿布卡迈勒。”

另一名叙利亚反政府人士也表示,“局势已经紧张,现在更糟”。

新华社供本报特稿

朝鲜又在射导弹

据韩联社报道,当地时间26日下午5时许,朝鲜在东南部的江原道元山市附近,向半岛东部海域连续发射了3枚短程导弹。

韩国联合参谋本部官员称,这3枚导弹射程在190公里左右,与朝鲜现存的导弹差异较大。与其射程最

为类似的是型号为KN-09、直径为300毫米的大口径新型放射炮。

朝鲜于今年3月16日和22日凌晨先后向半岛东部海域连续发射导弹。韩媒当时分析称,朝鲜意在试探能否避开韩军及驻韩美军的拦截系统。据中新网

朝鲜一直升机在中朝边境坠毁



据韩国媒体报道,朝军一架直升机在中朝边境新义州威化岛进行跳伞训练时发生爆炸,2人死亡。

据报道,威化岛当地居民收殓了尸体。中方提议帮忙搜救和救援,但朝鲜予以了拒绝。据环球网

荆州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳人 吉祥多



中国

中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平作